

Новости

Общество

06.08.2024

Волонтеры БГУИР приняли участие в Международном минском триатлоне

С 3 по 4 августа в Минске прошел Международный минский триатлон-2024, который в этом году собрал 1 250 человек из семи стран.

Участники соревновались в трех основных дистанциях, эстафете и забегах для детей. От нашей страны в мероприятии принимали участие более 50 команд, которые представляли отечественные организации, предприятия, министерства и ведомства.

Особую благодарность организаторы и участники Минского триатлона выразили нашим ребятам-волонтерам, которые активно оказывали помощь и поддержку спортсменам в ходе проведения соревнований.



Подготовлено пресс-службой
Фото [БелТА](#), УВРМ